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У Південній Африці з'явився перший у світі патруль, який складається лише з жінок та
працює над захистом носорогів. Вони називаються «Чорні Мамбас». Сіфіве Сітхоле та
Фелісія Могакане входять до складу цієї жіночої групи. Вони стали відомими на весь світ
завдяки тому, що врятували носорогів, які гинули від рук браконьєрів. Браконьєри – це
мисливці, які, порушуючи закон, вбивають тварин, що перебувають під охороною.
"Браконьєри будуть подолані, але це станеться не за допомогою рушниць і куль", – каже
32-річна Сітхоле.

Їхній успіх приніс їм нагороди по всьому світу. Ці нагороди свідчать про те, що люди з
Південної Африки "люблять і цінують те, що ми робимо", – каже 28-річна Могакане.
Вона в команді від самого початку і пишається тим, що "тепер є жінки, які працюють над
захистом дикої природи".

Допомагаємо дикій природі, як поліціянти на вулиці

Мамби перебувають на передовій боротьби з браконьєрством дикої природи. Вони наче
поліціянти на вулиці. “Чорні Мамбас” сформувалися у 2013 році для охорони Балуле, який
є природним заповідником. Заповідник – це територія дикої природи, яка охороняється
урядом. Балуле є домом для багатьох різних тварин, у тому числі зебр, левів, слонів,
буйволів та носорогів. З моменту утворення “Мамбас”, вилов і браконьєрство на диких
тварин значно зменшилося.

Балуле втратив 16 носорогів за пів року до “Мамбас”. За 12 місяців після початку роботи
“Мамбас” загинуло лише 3 носороги. Тисячі пасток для тварин прибрали, а три м’ясні
кухні закрили. На цих кухнях готували їжу з диких тварин. Десять браконьєрських таборів
було знищено, а шість браконьєрів заарештовано. “Мамбас” настільки успішні, що
національні парки Південної Африки планують ще одну команду з шести
жінок-рейнджерів.

Полювання на носорогів, щоб швидко розбагатіти

Спочатку браконьєрство існувало заради м'яса диких тварин, розповідає Сітоле. Люди
займалися цим, бо їм не вистачало роботи. Вони полювали на диких тварин у заповіднику
і продавали м'ясо. Їм потрібні були гроші, "щоб купити продукти для своєї сім'ї", – каже
вона.
Тепер люди приходять по носорогів, бо хочуть швидко розбагатіти. Роги носорогів
продаються набагато дорожче, ніж м'ясо диких тварин.



У Південній Африці налічується близько 19 000 носорогів. Це найбільша кількість
носорогів у світі. За останні декілька років кількість носорогів, яких вбивають браконьєри,
різко зросла. Багато носорогів вполювали в заповідних національних парках. У 2008 році
було вбито 1 175 носорогів.

Носорогів вбивають заради їхніх рогів. Продавати ці роги заборонено законом. Проте в
деяких частинах Азії існує великий попит на них. Багато людей вважають, що це ліки, які
можуть вилікувати хвороби. Вони готові платити великі гроші, щоб отримати навіть
невелику кількість подрібненого рогу. Якщо такий попит не зменшиться, вчені вважають,
що через 10 років носороги зникнуть.

Рейнджери вказали бідним селянам на нові робочі місця

Значна частина браконьєрства відбувається через гроші, кажуть “Мамбас”. 8 з 10 бідних
селян, які живуть поблизу заповідника, не мають роботи. Вони думають, що можуть
заробити більше грошей, полюючи на носорогів, ніж рятуючи їх.
26 “мамб” також родом із тих самих бідних сіл поблизу Балуле. Протягом шести тижнів
вони тренуються як солдати, відвідуючи заняття в дикій природі. Вони проходять 20
кілометрів на день пішки. Жінки витягують пастки, залишені браконьєрами,
встановлюють блокпости на дорогах.
“Мамбас” є прикладом для наслідування. Вони показують селянам, що люди з бідних
районів також можуть отримати роботу й освіту в заповідниках. Війну з браконьєрством
можна виграти за допомогою освіти селян, а не зброєю, кажуть вони.
“Мамбас” також започаткували програму під назвою Bush Babies із 10 школами. Сітхоле
каже, що діти повертаються додому і "надсилають повідомлення своїм батькам".
“Мамбас” хочуть, щоб батьки знали, що якщо вони продовжуватимуть вбивати носорогів,
ми можемо залишитися без жодного носорога у світі.


